Интернет прочно вошел в нашу жизнь, и является прекрасным источником новых знаний, помогает в учебе, занимает досуг, но вопросы психологической и нравственной безопасности важны сегодня как никогда.

В России около 10 миллионов пользователей глобальной сети — дети. Они могут играть, знакомиться, познавать мир...

Но в отличие от взрослых, в виртуальном мире дети не чувствуют опасности. Обязанность родителей — защитить детей от негативного контента.





Определение термина «информационная безопасность детей» содержится в Федеральном законе № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред здоровью ux u развитию», регулирующим отношения, связанные с защитой детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию. Согласно данному «информационная закону безопасность детей» — это состояние защищенности, при котором риск, связанный отсутствует причинением информацией вреда их здоровью (или) физическому, И психическому, духовному, нравственному развитию.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 422 г. Челябинска

Заботливым родителям будущих первоклассников



Информационная безопасность детей в Интернете

Подготовил старший воспитатель: Глухова Ольга Сергеевна

Челябинск, 2019

МОЖНО? Только осторожно!

Интернете ребенок B старается сайты, а посетить те или иные возможно и чаты, разрешение на посещение которых он не получил бы от родителей. Поэтому родителям особенно полезны будут те отчеты, которые предоставляются ограничению программами ПО Интернета, использования т. е. Родительский контроль или то, что вы сможете увидеть во временных файлах. В результате, у ребенка не будет ощущения, что 3a НИМ ведется постоянный контроль, однако, родители будут по-прежнему знать, какие сайты посещает их ребенок. Дети в данном возрасте обладают сильным чувством семьи, они доверчивы и не сомневаются в авторитетах. Они любят играть игры сетевые Интернету, путешествовать ПО электронную используя почту, сайты и заходить на чаты, не рекомендованные родителями.

Советы по безопасности в сети Интернет для детей 7–8 лет

- Создайте список домашних правил посещения Интернета при участии детей и требуйте его выполнения.
- ↓ Требуйте от Вашего ребенка соблюдения временных норм нахождения за компьютером.
- ↓ Компьютер с подключением к Интернету должен находиться в общей комнате под присмотром родителей.
- ↓ Используйте средства
 блокирования нежелательного контента
 как дополнение к стандартному
 Родительскому контролю.
- **↓** Создайте семейный электронный ящик, чтобы не позволить детям иметь собственные адреса.
- Научите детей не загружать файлы, программы или музыку без вашего согласия
- Не забывайте беседовать с детьми об их друзьях в Интернете, как если бы речь шла о друзьях в реальной жизни.
- ↓ Приучите Вашего ребенка сообщать вам о любых угрозах или тревогах, связанных с Интернетом.

ДАННЫЕ СТАТИСТИКИ

(Центра Безопасности Интернета в России)

Мобильные телефоны имеют около 90% детей в возрасте от 12 лет и около половины — в возрасте 7 лет.

10 миллионов детей в возрасте до 14 лет активно пользуются интернетом, что составляет 18% интернет-аудитории нашей страны.



Только 11% участников опроса учат своих детей базовым правилам онлайн — безопасности и столько же ограничивают время пребывания детей в Интернете.

